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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmeT: [eTanu MawunH

ConepxxaHue

3apaHne 1 2

3apaHune 2 7

3afgaHve 311

3apaHune 4 13

Mcnonb3oBaHHbIE UCTOYHUKMU 15

3apaHune 1

PaccumnTtaTtb npsamo3ybyto nepefadyy oAHOCTYNEHYaTOro LMANHAPUYECKOro peayKTopa NnpuBoAa KoHBenepa 1
MpoBepUTb Nepeaady Ha KOHTaKTHYIO yCTanoCcTb paboynx noBepxHocTen 3ybbes, ecim MOWHOCTb Ha BeayLeMm
Basly peanyktopa P_1 n yrnosas CKOpoCTb Basla W_1. lMepenaToyHoe 4nucCso peayKkrTopa u. Peayktop
HepeBepPCUBHbLIN, NpefHa3HaYeH Ans gantenbHon paboTel NpyM NOCTOSIHHOW Harpy3ke. TepmoobpaboTKa wecTepHn
M Koneca - ynydleHne, pekoMmeHayemas teepaocte HB_1=HB 2+(20...30).

HaHHble ong pacyeTa:

P_1=6,2 kBT;

w_1=92 papg/c;

u=>5;

Mapka CcTanu wecTepHu 1 Kosieca: cTasb 45.

PucyHok 1 - 1 - pemeHHas nepefaya; 2 - pe4AykTop; 3 - KOHBelrep

PelieHwue.

Bpalwatowmn MOMEHT Ha BeAyLleM Bany:

T 1=P 1/w_1 =6200/92=67,4 Hem

Bpawaiowmn MoMeHT Ha Be4OMOM Bany:

T 2=[ueT[[ 1=567,4=337 Hem.

YacToTa BpaweHus BeAyLlero Baja peaykropa:

n_1=(30ew_1)/n

roe w_1 - yrnoeas CKOpOCTb BeAyLLero Basa peaykropa, pag/c.

n_1=(30+92)/3,14=879 06/MuH.

n_2=n_1/u=879/5=176 06/MuH.

Mo 3apgaHUio MaTepuan oNs WwecTepHu yrnepoauctaa Ctanb 45, TepMuyeckas obpaboTka - ynydweHune, Toraa
Bblibupaem TBEpOOCTL HB 260; ona koneca - Ctanb 45, TepMmmnyeckas obpaboTka - ynyylleHne, HO TBEPAOCTb Ha 25
eanHnL HMxXe - HB 235. Pa3Huua TBepAOoCTM 06BbsACHSAeTCA He06X0AMMOCTbIO paBHOMEPHOr0 N3Hoca 3ybbes
3yb4aTbix Konec. Mo Tabnnue 8.7 [4, c.170] npeaen npoyHocTn o_B=850 Mla, npepen Teky4yectn _t=580 Mla.
Onpepenum gonyckaemMoe KOHTaKTHOE Hanps>xeHue:

JonycKkaeMble KOHTaKTHbIE Hanps>XeHns:

[0 H]=(c_HIimZ N)/[SHT,

roe o_Hlim - npegen KOHTaKTHOW BbIHOC/IMBOCTY NMpu 6a30BOM YuCsie LNKIIOB.

Mo Tabnnue 8.8 [4, cTp.176] Ansa yrnepooncTbixX CTanen ¢ TBEPAOCTbIO MOBEPXHOCTHbLIX 3ybbeB MeHee HB 350 un
TepmMoobpaboTKom - yayyLleHNeM:

o_(H limb )=2HB+70

ZN = 1 - Ko3(hpuumeHT goaroseyHocTu; [4, cTp.177].

KoadppunumeHT 6e3onacHocTn npuHumaem: = 1,1 [4, c.176].

Ona yrnepoaoncTbix CTasen ¢ TBEPAOCTbIO MOBEPXHOCTHLIX 3ybbeB meHee HB 350 n TepmoobpaboTkon -
ynydleHnem:
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Onsa wectepHu:

[0 H1 ]1=((2'HB_1+70) Z N)/[S H ]

[o_H1 ]=((2:260+70)+1)/1,1=536 Ma.

Onsa Koneca:

[0 H2 ]=((2-HB_2+70) Z_N)/[S H ]

[0 H2 ]=((2:235+4+70)¢1)/1,1=491 MNa.

Onpepensiem Me)XoCeBoe pacCTosHMe.

a_w=K a-(u+1)-V((T_2-K_HB)/(y_ba-u~2:[c H1"2))

roe K_HB - koadhdurumeHT, y4nTbiBalOWNN HepaBHOMEPHOCTb pacnpefeneHunsa Harpyskun, K HB=1,0 [4, c.136].
y_ba - KOadbPUUMEHT LIMPUHBI BEHLLA MO OTHOLLIEHMWIO K BHELLUHEMY KOHYCHOMY paccTosHuto [4, Tabn.8.4]
y ba=b/a_w =0,315...0,5

roe Ka - onsa npsamo3ybbix konec Ka = 490.

Me>)xoceBoe pacCcTosAHMNE U3 YCI0BUA KOHTAKTHOM BbIHOC/IMBOCTY aKTUBHbIX MOBEPXHOCTEN 3ybbeB:
a_w=490-(5+1)-¥((337:1,0)/(0,4:5°2:491"2 ))=152 Mm.

Bnn)xanwee 3Ha4YeHe MEXXOCEBOIr0 paccTosaHusA: 150 mm.

HopManbHbIN MOAYb 3aLenneHns:

m_n=(0.01+0.02)-a_w=(0,01+0,02):150=1,5+3,0MM.

Mo FOCT 9563-60 npuHuMaeM m_n=2,5mm.

z 2=(2-a_w)/m=(2-150)/2.5=120

z 1=z_3/(u+1)=120/6=20

z 2=z_%-z_1=120-20=100

OCHOBHbIe pa3Mepbl WeCTePHN 1 Koseca.

HdenutenbHbli ouamMeTp LWeCTEePHU:

d l=m=z1

d_1=2,5-20=50mMm.

Mcnonb3oBaHHbIE UCTOYHUKN

1. K.M. X)Kykos, K0.E. l'ypeBuy. lNMpoekTnpoBaHue getanen n y3nos MawmnH. M.: n3a-so «CtaHkumH», 2004. - 671 c.

2. Nenukos O.I1. OCHOBLI pacyeTa U NPOETUPOBaHUSA AeTasNleN 1 Y310B MalUWH. KOHCNEKT sieKuuin No Kypcy
«JleTann MmawuH». 3-e n3g. nepepab. u gon. - M.: MawwunHocTpoeHue, 2007. - 464 c., un.

3. OyHaes MN.P., Jlennkos O.M. JeTann MawunH. KypcoBoe npoekTnpoBaHue: Y4eb. nocobmne onsg MalimMHOCTPOUT.
cney. yuypexxaeHun cpeagHero npodeccnoHanbHoro obpasoBaHus. - 5-e nagaHue, gononH. - M.: MalWlMHOCTPOEHME,
2004. - 560 c., nn.

4. NBaHoB M.H. leTann MawwH: y4ebHuk / M.H. iBaHoB, B.A. ®nHoreHos. - 134. 15-e, ucnp. n gon. - M.: OpanT,
2008. 408 c.

5. KyknuH H.I"., KyknuHa I'.C. JeTann MmawunH: Y4eb. na MaWwmMHOCTPOUT. crnew. TEXHUKYMOB. - 4-e n3a. nepepab. un
pon. - M.: Beicwl. wk., 1987. 383 c.: nn.

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX LensxX. ECain Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/296903



https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/296903

